



# Шуша возвращается к жизни

На авторитетном молдавском телеканале показан специальный репортаж

**Авторитетный молдавский телеканал Prime подготовил специальный репортаж под названием «Шуша возвращается к жизни».**

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, журналист телеканала Елена Держанская и оператор Руслан Шолкан отправились в Шушу и засняли увиденное. В репортаже подчеркивается, что город Шуша является сердцем Карабахского региона. Этот город расположен на высоте около 1300 метров над уровнем моря.

«Съемки начинаются утром с балкона нашего отеля, откуда открывается потрясающий вид на реконструированный город. В истории города Шуша было достаточно черных стра-

ниц. Самым трагичным периодом для города стала начавшаяся в 1992 году первая Карабахская война.

Шуша постепенно возвращается к жизни. В городе спокойно, но временами доносится шум со стройки. Это рабочие, которые реконструируют город, они планируют полностью восстановить Шушу к концу 2023 года. Здесь уже строятся школы, детские сады, больницы, реставрируются памятники архитектуры», - отмечается в репортаже.

В репортаже молдавская журналистка также взяла интервью у Исаила Исмаилова из города Шуша.

«Во время Первой Карабахской войны мы ночевали в подвалах, так как в городе были

большие разрушения, поэтому мы не смогли продолжить учебу. Утром люди выходили из подвалов и видели свои разрушенные дома. Во время оккупации города Шуша армянскими вооруженными формированиями было убито большое количество мирных граждан», - сказал Исаил Исмаилов.

Журналист Елена Держанская отмечает, что в начале 2021 года Распоряжением Президента Азербайджана Ильхама Алиева Шуша была объявлена культурной столицей страны, а нынешний год - «Годом города Шуша». Можно сказать, что ежемесячно здесь проводятся культурные мероприятия.

В репортаже также говорится о восстановленных и отстроенных заново территориях.